
Stamp Duty Schedule

For information regarding stamping, please contact the relevant authority:

New South Wales Office of State Revenue. Lang Centre, 132 Marsden Street,
Parramatta NSW 2150 or GPO Box 4042
Sydney NSW 2001.
Phone: 1300 139 814     www.osr.nsw.gov.au

Victoria State Revenue Office. Level 2, 121 Exhibition Street, Melbourne
VIC 3000 or GPO Box 1641 Melbourne VIC 3001
Phone: 132 161   www.sro.vic.gov.au

Queensland Office of State Revenue. GPO Box 2593 Brisbane QLD 4001
Phone: 1300 300 734   www.osr.qld.gov.au

ACT ACT Revenue Office. Plaza Level, Canberra Nara Centre, 
Cnr London Circuit and Constitution Ave, Canberra City 
ACT 2600 or PO Box 293 Civic Square ACT 2608
Phone: (02) 6207 0028    www.revenue.act.gov.au

Western Australia Office of State Revenue. QBE House, 200 St. 
Georges Terrace, Perth WA 6000 or GPO Box T1600 Perth 
WA 6845
Phone: (08) 9262 1100 www.osr.wa.gov.au

South Australia RevenueSA. Taxpayer Hall, Ground Floor State 
Administration Building, 200 Victoria Square, Adelaide SA
5000 or GPO Box 1353 Adelaide SA 5001
Phone: (08) 8226 3750   www.revenuesa.sa.gov.au

Tasmania State Revenue Office.  Level 3, 80 Elizabeth Street, Hobart TAS 
7000 or GPO Box 1374 Hobart TAS 7001
Phone: (03) 6233 8070                 www.sro.tas.gov.au

Northern Territory Territory Revenue Office. Level 4, Cavenagh House
38 Cavenagh Street, Darwin NT 0800 or GPO Box 154 
Darwin NT 0801
Phone: 1300 305 353   www.revenue.nt.gov.au

N.B.  There are circumstances where duty will alter and you should check with the relevant office.  Particular 
parties or particular amounts of money paid by parties to the documents may alter the amount of duty payable.  
Other circumstances may alter the amount of duty payable.  Stamp duty is payable on signed duplicate copies.  
Generally speaking you should ensure that duty is paid within 30 days of the first execution of the documents 
otherwise penalties may apply.  Some Offices permit longer periods.  If you are not aware of the position you 
should seek advice.


